

Consultas Realizadas

Licitación 246563 - CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS INSTITUCIONAL - OBRAS MILITARES

Consulta 1 - Cotizacion del rubro de zapata

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2012
En que ítem se cotiza el rubro de HA para las zapatas; debido a que en la planilla solo figura el ítem de excavación de la misma; si se va a cotizar en el mismo ítem; la cantidad excede enormemente al cubicaje de HA a ser utilizado por la zapata; esto lo hallamos de acuerdo al plano; para la excavación esta cantidad esta bien pero para la cantidad de HA a utilizar no. Favor aclarar dicho ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2012
Zapatas Ho Ao: 130,12 m3		

Consulta 2 - tipo de piso

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2012
Buen día; me gustaría saber que tipo de piso se colocara; en lo ítems de - Piso galerías exteriores m2. 1539,27 - Piso interiores m2. 2112,13 - Piso baños m2. 214,14 De la construcción de obras militares; en las especificaciones técnicas hay diferentes tipos de pisos; y no esta especificado para que área es; favor especificar con mas detalles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2012
PISO CERAMICO 45X45 COLOCACION CON PEGAMENTO SOBRE ALISADO DE CEMENTO CLASE A PI-5. EN LA CAJA DE PRESENTACION SE VERIFICARAN LOS CODIGOS DE PRODUCCION DEBERAN COINCIDIR. ALTERNATIVA PORCELANATO LAMINADO CLASE A 45X45 CON JUNTA DE 3 MM REJUNTE PLASTICO Y PEGAMENTO PARA PORCELANATO PREVIA APROBACION DEL FISCAL DE OBRA.		